
  

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA
2019/2020

(CONVOCAÇÃO nº 2560/2019-SEDUC – D.O.S. 27 de novembro 2019)

Aos três dias do mês de dezembro de 2019, foi realizada a 7ª  Reunião Ordinária  da Comissão
Interna  de Prevenção de Acidentes  – CIPA Setorial  Educação,  nas  instalações  da Secretaria  de
Educação, Praça dos Andradas nº 27, Centro, Santos, com a presença dos representantes da CIPA
Setorial Educação, Sras. Rosana da Costa Corrêa Parra (presidente), Marcia Pinto Fava Geres, Yvie
Cristina  Favero  de  Souza, Natalie  Alves  Silva  de  Souza,  Ana  Maria  Lima  de  Santiago,  Liege
Aparecida de Paula Ferreira, Estrela dos Santos Cordeiro, Luzia Helena Antonio Bento Bergamo e
Regina Célia Moraes de Souza Oliveira e do Sr. Daniel Gomes Araújo, além dos representantes da
Coordenadoria de Engenharia de Segurança do Trabalho (COSEG)  Sr. Antonio L. Borges e Sra.
Patrícia Pontes. Apresentando-se a pauta, a saber: Ordem do dia: Abertura: A presidente informou
que a cópia da ata da reunião anterior havia sido enviada por e-mail em 27 de novembro e solicitou
a ciência, e assinatura de todos os presentes na última reunião. 1. Formações: 1.1 Projeto SAMU
nas Escolas (primeiros socorros) – A presidente informou que agendou para o dia 10 de dezembro
reunião  com a Coordenação do SAMU para realizar  avaliação do projeto em 2019 e propor a
prorrogação da parceria para o ano de 2020. Será proposto cronograma, de março a junho, para
continuidade da formação em 2020. 1.2 Formação de Noções de Combate a Incêndio - Para o ano
de 2020 foi proposto que na formação também seja oferecida informações referentes a Plano de
Emergência,  com isso  ampliando  a  carga  horária  para  4h.  Já  foi  definido  o  cronograma  para
oferecer a formação nos meses de março a junho.  1.3 Formação de Plano de Emergência para
Equipe Gestora - A presidente informou aos presentes a proposta apresentada na última reunião
para que seja oferecido aos gestores, preferencialmente ao Diretor da UME, formação sobre Plano
de Emergência e Simulado de Evacuação, com duração de até 2h, com a apresentação dos vídeos do
Simulado de Evacuação da UME Prefeito Esmeraldo Tarquínio para Diretores das UMEs de Ensino
Fundamental I e II, e vídeo de simulado realizado na UME Dos Andradas I para os Diretores das
UMEs de Educação Infantil. 2. Assuntos diversos: 2.1 A presidente informou que a reunião do mês
de fevereiro será antecipada para o dia 6 de fevereiro das 13h30 às 17h e acontecerá na sala de
reuniões  da  Supervisão  de  Ensino. 2.2  Eleição  2020/2021:  Definida  a  formação  da  comissão
eleitoral  na última reunião,  a próxima reunião da comissão eleitoral  acontecerá em janeiro para
trâmites referentes ao início do período das inscrições para candidatos em fevereiro. 2.3 Formação
para cozinheiros em 2020: Havia sido proposto pelos cipeiros que fosse oferecida formações sobre
a importância da utilização de EPIs e  Conversando sobre o Trabalho e a Saúde  para cozinheiros
para o início de fevereiro antes do ano letivo. Em contato com a COMERE e COFORM verificamos
que não será possível o agendamento de formação para esse período, sendo assim viabilizaremos a
proposta junto a COMERE para que a formação seja oferecida dentro da SIPAT Educação.  2.4
Campanhas: Após a aprovação do texto nas reuniões de outubro e novembro, a arte elaborada pela
Secretaria de Comunicação (SECOM) foi apresentada aos cipeiros por meio do grupo da CIPA no
whatsapp  e  também na  reunião.  Os  cipeiros,  após  conhecimento  do  cartaz,  solicitaram alguns
ajustes e propuseram algumas adequações ao texto. Após a realização dos ajustes, cores das letras e
substituição de imagens  que sejam ligadas a  realidade da escola,  o cartaz  será apresentado nas
reuniões de janeiro e fevereiro para aprovação do layout. Quanto a adequação do texto foi aprovado
pelos cipeiros presentes, no início da reunião, que o formato do texto segue um padrão lingüístico
claro  e  conciso,  atendendo  a  prerrogativa  inicial  que  é  levar  a  informação  aos  servidores.
Posteriormente a aprovação, será verificada junto ao DEAFIN a possibilidade de empenho para
confecção dos cartazes.  2.5 Patrono SIPAT: Após sugestão apresentada na 4ª reunião ordinária,
para escolha de um patrono para homenagear um profissional como referência na área de saúde,
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segurança e cuidado do trabalhador na Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho –
SIPAT Educação,  foram sugeridos dois nomes:  Álvaro Zocchio,  que foi  o primeiro  Inspetor de
Segurança do Trabalho do Brasil e Edson Vicente Silvino, que foi coordenador da Coordenadoria de
Engenharia de Segurança do Trabalho (COSEG) e idealizador da 1ª Semana Interna de Prevenção
de Acidentes do Trabalho Integrada (1º SIPAT Integrada) em 20 de outubro de 2003. Após ampla
discussão, foi escolhido por unanimidade o Sr. Edson Silvino como patrono da SIPAT Educação.
Para  viabilizar  essa  ação,  será  solicitado  parecer  da  Procuradoria-Geral  do  Município  para
realização dos trâmites legais. Nada mais havendo a tratar, a presidente deu por finalizada a reunião.
_________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
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